

रायसोनीतर्फे फराळ वाटप

■ जळगाव । दि.३ । प्रतिनिधी

येथील जी.एच.रायसोनी इन्स्टिट्यूट ऑफ बिझनेस मॅनेजमेंटतर्फे दिवाळी निमित्त जळगाव व शिरसोली परिसरातील गरजू शंभर कुटुंबांना फराळ वाटप करण्यात आला. दरवर्षी समर्पण या उपक्रमाच्या माध्यमातून हे नियोजन करण्यात येते.

समाजातील घटक म्हणून गरजूकडे न पाहता एक माणूस म्हणून त्यांच्याकडे पाहावे. गरजूसोबत दिवाळी साजरा करावी, त्यांनाही आनंद मिळावा या उद्देशाने विद्यार्थी व शिक्षकांनी पैसे संकलन करून त्यांना दिवाळी भेट दिली. दरवर्षी समर्पण या उपक्रमात सकारात्मक बदल होत असून कामही बसस्वी होत आहे. या उपक्रमासाठी संचालिका डॉ. प्रीती अगरवाल यांचे मार्गदर्शन लाभले. यावेळी प्रा.राज कांकरिया, प्रा.राहुल त्रिवेदी, प्रा.विजय



गर्गे, प्रा.गौरव जैन, प्रा.योगिता पाटील, प्रा.शिवानी फडणीस, प्रा.कविता पाटील,

प्रा.रुपाली पाटील, प्रा.नीलम सोनार यांच्यासह विद्यार्थी उपस्थित होते.

जी.एच.रायसोनीतर्फे गरजूना फराळाचे वाटप

प्रतिनिधी | जळगाव

जी.एच.रायसोनी इन्स्टिट्यूटतर्फे दिवाळीनिमित्त जळगाव व शिरसोली परिसरातील १०० गरजू कुटुंबीयांना दिवाळीचे कपडे व चार दिवसांच्या फराळाचे वाटप करण्यात आले.

दरवर्षी "समर्पण" या संकल्पनेच्या माध्यमातून हा उपक्रम राबविला जातो. त्यामुळे येवढी दिवाळीचे औचित्य साधत गरजू कुटुंबीयांसाठी विद्यार्थ्यांनी फराळाचे वाटप केले. तसेच या वेळी विविध उपक्रमांनी राबवून उपक्रमाबाबत विद्यार्थ्यांनी मनोगतही व्यक्त केले. या उपक्रमासाठी संचालिका डॉ.प्रीती अग्रवाल यांचे मार्गदर्शन लाभले. या वेळी प्रा.राज काकरिया, प्रा.राहुल त्रिवेदी, प्रा.विजय गर्गे, प्रा.गौरव जैन, प्रा.योगिता पाटील, प्रा.कविता पाटील आदींसह विद्यार्थी उपस्थित होते.



शहर

TODAY

Daily Sakal News paper Publish on Date 4 November 2016

'रायसोनी' तर्फे गरजू कुटुंबांना फराळ वाटप

जळगाव, ता. ३ : जी. एच. रायसोनी इन्स्टिट्यूट ऑफ बिजनेस मॅनेजमेंटतर्फे दिवाळीनिमित्त जळगाव व शिरसोली परिसरातील गरजू कुटुंबांमध्ये दिवाळीचे कपडे व फराळाची शंभर कुटुंबांना भेट देण्यात आली. दरवर्षी 'समर्पण' या उपक्रमाच्या माध्यमातून हे नियोजन केले जाते. या उपक्रमासाठी संचालिका डॉ. प्रीती अग्रवाल यांचे मार्गदर्शन लाभले. यावेळी प्रा. राज कांकरिया, प्रा. राहुल त्रिवेदी, प्रा. विजय गर्ग, प्रा. गौरव जैन, प्रा. योगिता पाटील, प्रा. शिवानी फडणोस, प्रा. कविता पाटील, प्रा. रूपाली पाटील, प्रा. नीलम सोनार उपस्थित होत्या.

Engineering

Management

Law

Schools

Other Courses

■ NAGPUR ■ AMRAVATI ■ AHMEDNAGAR ■ PUNE ■ JALGAON ■ RAIPUR



RAISONI
GROUP OF INSTITUTIONS

रायसोनीतर्फे गरजू १०० कुटुंबांना फराळ व कपड्यांचे वितरण

‘समर्पण’ या उपक्रमाच्या माध्यमातून हे नियोजन

तभा वृत्तसेवा
जळगाव, ३ नोव्हेंबर

येथील जी.एच.रायसोनी इन्स्टिट्यूट ऑफ बिझनेस मॅनेजमेंटतर्फे दिवाळीनिमित्त जळगाव व शिरसोली परिसरातील गरजू कुटुंबांमध्ये दिवाळीचे कपडे व चार दिवसांचा फराळ शंभर कुटुंबांना भेट देण्यात आला. दरवर्षी ‘समर्पण’ या उपक्रमाच्या माध्यमातून हे नियोजन करण्यात येते.

समाजातील घटक म्हणून गरजूंकडे न पाहता एक माणूस म्हणून त्यांच्याकडे पाहावे. गरजूसोबत दिवाळी साजरी करावी, त्यांनाही आनंद मिळावा, या उद्देशाने विद्यार्थी व

शिक्षकांनी पैसे संकलित करून त्यांना ही दिवाळी भेट दिली. दरवर्षी समर्पण या उपक्रमात सकारात्मक बदल होत असून कामही यशस्वी होत आहे.

या उपक्रमासाठी संचालिका डॉ.प्रीती अग्रवाल यांचे मार्गदर्शन लाभले. प्रा.राज कांकरिया, प्रा.राहुल त्रिवेदी, प्रा.विजय गर्गे, प्रा.गौरव जैन, प्रा.योगिता पाटील, प्रा.शिवानी फडणीस, प्रा.कविता पाटील, प्रा.रूपाली पाटील, प्रा.नीलम सोनार व बहुसंख्य विद्यार्थी यावेळी उपस्थित होते. विद्यार्थ्यांच्या या उपक्रमांबद्दल त्यांचे कौतुक होत असून युवापिढीपुढे त्यांनी एक आदर्श निर्माण केल्याचे प्राध्यापकवृंदांनी सांगितले.